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Protokół Nr II/10 
spisany z przebiegu inauguracyjnej sesji Rady Miejskiej w Czersku 

odbytej w dniu 14 grudnia 2010 roku 
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Czersku 

 
 

--------------------------------------------------- 
 
 
Sesji przewodniczył:      Przewodniczący Rady  
        Ireneusz Bojanowski   

     
Sesję rozpoczęto o godz. 16:00, a zakończono o godz. 16:15. 
 
Na ogólną ilość 21 radnych udział w sesji wzięło 20 radnych zgodnie z dołączoną listą 
obecności. 
 
Radni nieobecni nieusprawiedliwieni: 
1. Edward Plata 
 
W sesji równieŜ udział wzięli: 
1. Marek Jankowski       – Burmistrz Czerska 
2. Jan Gliszczyński      – Zastępca Burmistrza  
3. Przemysław Biesek     – Sekretarz Gminy 
4. Jolanta Skuczyńska     – Skarbnik Gminy 
5. GraŜyna Ziehlke      – Radca Prawny 
6. Jolanta Nagórska      – Dyrektor MGOPS 
 

Ponadto w sesji uczestniczyli przewodniczący jednostek pomocniczych oraz 
przedstawiciele mediów.  
 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie ewentualnych zmian w porządku obrad sesji. 
3. ZłoŜenie ślubowania przez Burmistrza Czerska. 
4. Wolne wnioski i informacje. 
5. Zakończenie sesji.  
 

--------------------------------------------------- 
 
Przebieg sesji 
 
Do pkt. 1 
 
 Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Ireneusz Bojanowski. 
Powitał przybyłych radnych, zaproszonych gości oraz stwierdził prawomocność posiedzenia 
Rady. Nadmienił, Ŝe w sesji uczestniczy 20 radnych, co daje quorum do podejmowania 
prawomocnych uchwał oraz wniosków. 
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Do pkt. 2 
 

Przewodniczący Rady Pan Ireneusz Bojanowski nadmienił, Ŝe porządek obrad został 
dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem na dzisiejszą sesję Rady, w związku z czym 
poprosił o zgłaszanie ewentualnych uwag.  
 
 śadnych uwag nie zgłoszono. 
 
Do pkt. 3 
 
 Przewodniczący Rady Pan Ireneusz Bojanowski przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu, prosząc wszystkich o powstanie, a Burmistrza o złoŜenie ślubowania. 
 
Burmistrz Pan Marek Jankowski – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado! Obejmując 
urząd Burmistrza Gminy, uroczyście ślubuję, Ŝe dochowam wierności prawu, a powierzony 
mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców Gminy. 
Tak mi dopomóŜ Bóg.   
Przewodniczący Rady Pan Ireneusz Bojanowski – dziękuję bardzo. Szanowni Państwo, 
Szanowni Radni, Panie Burmistrzu! Proszę przyjąć od nas wszystkich radnych gorące 
Ŝyczenia – przede wszystkim wytrwałości w tym, co Pan robi i do czego wspólnie dąŜymy. 
Proszę realizować swój program, bo program, który przedstawił Pan, spełnił w większości 
oczekiwania społeczeństwa. Mam nadzieję, Ŝe będę wyrazicielem woli wszystkich radnych, 
Ŝe dołoŜymy wszelkich starań, aby ten program wspólnie zrealizować, a jak kampania 
wyborcza pokazała, dwie rzeczy są bardzo istotne w tej gminie, nie mówiąc o pozostałych. 
Pierwszą rzeczą jest bezrobocie, jak w całej Polsce, brak miejsc pracy. Jest to bardzo istotny 
problem. Drugi problem, nieszczęsny jak mówię, drogi. Szczególnie te wiejskie drogi, bo 
wiosna czy jesień pokazuje, w jakim one są stanie. Na te rzeczy naleŜy w moim odczuciu 
zwrócić szczególną uwagę. Jestem przekonany, Ŝe program zostanie zrealizowany w pełni  
i będziemy wszyscy pracować wspólnymi siłami dla dobra tej gminy i myślę, Ŝe nam się uda 
zrealizować wiele rzeczy, które juŜ zostały zaczęte i zapisane są w Wieloletnim Planie 
Inwestycyjnym, jak równieŜ moŜe i dojdą nowe zadania. Jeszcze raz gratuluję i Ŝyczę 
wytrwałości.  
Burmistrz Pan Marek Jankowski – Panie Przewodniczący, Szanowna Rado! Chcę 
podkreślić szczególnie, Ŝe to dla mnie kolejna kadencja, kolejne wyzwanie i na pewno 
kontynuacja. Myślę, Ŝe przed nami jest wiele wyzwań, ale tak jak to wynika ze słów 
ślubowania, naszym wspólnym celem powinno być dobro mieszkańców gminy, pomyślność 
mieszkańców, jak i dobro publiczne. Myślę, Ŝe przez wiele lat udowodniłem, Ŝe potrafię 
działać z poświęceniem i deklaruję równieŜ, Ŝe dołoŜę wszelkich starań, aby współpraca  
z wszystkimi radnymi zmierzała ku temu, aby w naszej gminie działo się coraz lepiej. Myślę, 
tak jak wspomniał tutaj Pan Przewodniczący, Ŝe kampania pokazała jeszcze wiele 
problemów, które szczególnie dotykają ludzi i myślę, Ŝe to dla nas wszystkich wspólne 
wyzwanie. Deklaruję taką pomoc ze wszystkimi klubami, ze wszystkimi radnymi. Będę starał 
się, aby nasze współdziałanie miało jeden wspólny cel – tylko dobro gminy, osiągnięcie 
poprawy Ŝycia i bezpieczeństwa. Jestem otwarty i byłem otwarty na wszelkie wnioski 
radnych i myślę, Ŝe taką deklarację w tej chwili składam, Ŝe dla mnie to będzie kolejne 
wyzwanie, ale teŜ liczę na współpracę z Państwem. Jeszcze raz dziękuję. Myślę, Ŝe to jest 
dobry moment, Ŝeby podziękować za dobrą kampanię. Myślę, Ŝe ona róŜniła się od tych 
poprzednich. Nie było złośliwości, nie było ulotek i myślę, Ŝe chociaŜ wynik był trudny, 
druga tura, ale to teŜ jest kolejna nauczka równieŜ dla mnie, Ŝe nic nie jest na zawsze, Ŝe 
musimy dbać o to, aby zasłuŜyć na zaufanie mieszkańców, naszych wyborców.  
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Do pkt. 4 
 
Radny Pan Zbigniew Gruźliński – Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu! W wolnych 
wnioskach chciałbym powiedzieć o problemie z odśnieŜaniem, jaki tutaj w naszej gminie się 
pojawił. Ja wiem, ja rozumiem, Ŝe jest zima, Ŝe są bez przerwy te opady, Ŝe nie wszędzie 
słuŜby, które odśnieŜają, mogą być. To jest prawda i tutaj po prostu wiele się nie da zrobić. 
Mieszkańcy ul. Wielewskiej, gdzie potoki osób przemieszczają się do szkoły, skarŜą się, Ŝe 
ten chodnik nie jest w miarę dobrze odśnieŜony i trzeba niestety korzystać z pobocza, a to 
oznacza po prostu, Ŝe te dzieciaki są naraŜone na niebezpieczeństwo. To samo dotyczy 
chodnika przy ul. Łubianka. Ludzie się skarŜą, Ŝe wybudowano piękny chodnik, po którym 
nie da się niestety chodzić, poniewaŜ jest on odśnieŜany w trzeciej kolejności. Problem jest 
ten, tak jak z ul. Wielewską, Ŝe matki z dziećmi chodzą poboczem drogi, a jest dosyć ślisko. 
Nie chcę sobie nawet wyobraŜać, co by się stało, gdyby samochód wpadł w poślizg  
i spowodował wypadek. TakŜe gorąca prośba, Ŝeby te priorytety przesunąć właśnie w tą 
stronę, Ŝeby chodniki były na bieŜąco odśnieŜane. Dziękuję bardzo.  
Przewodniczący Rady Pan Ireneusz Bojanowski – Proszę Państwa! Chcę przypomnieć 
radnym o wypełnieniu oświadczeń majątkowych. Do 29.12. jest termin wypełnienia 
oświadczeń majątkowych, jak równieŜ innych dokumentów, które otrzymaliśmy na pierwszej 
sesji. Proszę o ich uzupełnienie i oddanie do Biura Rady. Chcę powiedzieć, Ŝe dzisiaj 
uczestniczy z nami Pan Wicestarosta Powiatu Chojnickiego równieŜ. Jest nam bardzo miło, 
ale się umówiłem z Panem Starostą, Ŝe będziemy na jego temat rozmawiać na sesji następnej  
i zaproszenie nasze przyjął, z czego się ogromnie cieszę.  
 
Do pkt. 5  
 
 PoniewaŜ więcej uwag nie wniesiono, Przewodniczący Rady Pan Ireneusz Bojanowski 
podziękował wszystkim za udział i zakończył II sesję Rady Miejskiej w Czersku. 
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